
R6　前期　教職員アンケート 人数（人）

Ａ　よくあてはまる　B　だいたいあてはまる　C　あまりあてはまらない　D　全くあてはまらない　

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ A＋B

（１）学校の教育方針や教育活動をわかりやすく伝えている 5 5 0 0 10

（２）生徒の悩みや問題、保護者の相談等に、適切に対応している 4 6 0 0 10

（３）安全安心な学校に向けて、環境整備に努めている 8 2 0 0 10

（４）指導を工夫し、分かりやすい授業づくりに努めている 6 4 0 0 10

（５）挨拶や食生活、規則正しい生活など、基本的な生活習慣が身に付くよう指導している 9 1 0 0 10

（６）生徒に対して、正しい言葉遣いや態度で接している 6 4 0 0 10

（７）保護者・地域との協力・連携をとっている 6 4 0 0 10

（８）地域資源や地域を活用した学習を工夫している 5 5 0 0 10

（９） 学力調査等の結果を分析し、指導改善に活かしている 2 8 0 0 10

（１０） 教育活性化プランの具体的取組を計画・実行している 6 4 0 0 10
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